

# 身价百万的兔子灯 “跑”来闹元宵

## 南京花灯工艺大师用体彩荧光票“金银生辉”倾力打造

今年春晚,海清演绎的彩票小品影响力着实不小。近日,南京的一位潮人美女钟小姐,拿着一摞今年的体彩顶呱刮新票“金银生辉”找到南京扎灯艺人曹真荣老师。委托他用“金银生辉”顶呱刮票扎两只可爱的小“兔子”,钟小姐说:“今年是兔年,兔子灯肯定特流行,而自己就是要不走寻常路,做一只体彩兔子灯,时尚另类的同时,也希望自己今年能走财运。”而这个想法正是受到了海清春晚小品的启发。

### 受海清小品启发

#### 美女找大师做荧光体彩兔子灯

钟小姐是个体彩迷,平时最喜欢玩顶呱刮,她说:“我经常买顶呱刮票刮着玩,而且刮的时候会特别过瘾。因为这种彩票玩法很简单,而且刮起来特别过瘾。”今年春晚,海清演绎的小品红遍大江南北。因为自己本身就是个彩民,所以钟小姐认为海清的表演虽然有点夸张,但是情节很真实。

过完年,钟小姐去自己常买体彩的店里买顶呱刮,听老板介绍体彩顶呱刮刚刚出了一款新票——“金银生辉”,就特别感兴趣。她说:“老板介绍这是兔年



花灯大师曹真荣展示“金银生辉”兔子灯 快报记者 赵杰 摄

体彩出的一种新票,而且是全国首款荧光彩票。听说荧光彩票我就特别好奇,所以当时就买了几张刮了起来。”

后来回家在和家人吃饭的时候,钟小姐无意中提到这款荧光票。饭桌上,钟小姐的一个亲戚说,如果她喜欢可以托人找南

京的扎灯工艺大师曹真荣帮做一个“金银生辉”兔子灯。这个提议一下就得到了钟小姐的双手赞成,“我当时就觉得,这款灯如果做出来一定很特别,很有意思。而且今年春晚刚刚演过彩票的小品,所以提着个彩票兔子灯也算紧跟潮流。”

快报记者 付智勇  
(应采访对象要求,文中人物为化名)

### 一宿时间“体彩兔”出炉 市值可能达到100万

通过介绍,钟小姐找到了曹真荣大师,听了钟小姐的要求之后,曹大师觉得很有意思。“做了一辈子的花灯,用体彩顶呱刮票来做灯自己还从未尝试过,特别还是荧光彩票,更是稀奇。”由于这款票面分为绿色和桔色两种,所以钟小姐希望能够做两个兔子灯。为了让钟小姐能够在元宵节前拿到这款兔子灯,曹大师和女儿加了一宿的班,终于做出了两只活泼可爱的兔子灯。

今年曹真荣卖了将近7000只兔子灯,但这两只兔子灯在曹真荣眼中是最特别的。当记者问:这款灯如果拿到市场上去卖能值多少钱。曹真荣自己也给不出答案:“这是为客人专门定制的,价格嘛我还真说不好!”不过钟小姐倒是为这两只“兔子”开了个天价——一百万。她说:“值100万不是随便说说的,因为‘金银生辉’这款顶呱刮彩票能中出的最大奖就是100万。如果有一张能中百万的奖票贴在这两只‘兔子’身上,那说这‘兔子’价值百万也丝毫不过分。”

快报记者 付智勇  
(应采访对象要求,文中人物为化名)

### »中奖故事

## 投注竞彩选容错 中奖靠谱更给力

竞彩游戏因其竞猜对象的丰富性而具备多种投注策略,博冷投注就是为广大竞彩迷所喜爱的一种。春节前夕,一彩友李先生(化姓)就是靠这种方法赢得了近6万元的奖金,在春节后第一个周末休息日,他赶来体彩中心兑取了大奖。

### 初一起个早 大奖来报到

2月1日,腊月二十九,李先生来到竞彩店,经过两个多小时的研究,参考了店内彩友的一些意见,决定进行博冷投注。他选择了周三007伯明翰VS曼城,008诺茨郡VS沃尔索尔,都单选。为了保证整张单子的含金量,李先生又选了几场比赛进行6关投注。而这几场比赛最晚的要在2月3日(大年初一)凌晨3:45才开场,所以李先生特地起个大早,打开电脑,结果两场冷门均猜对了,胜券在握。“年初一中个大奖,真是喜上加喜!这个春节过得真棒!”

### M串N博冷平 既靠谱更给力

李先生这次总共投入776元,收获奖金57897元,采用的是M串N的方式博冷,用他自己的话讲就是“既靠谱更给力”。他告诉笔者:“说它靠谱,是因为M串N就是几种关数的最优组合,让投注更省事,而且还能容错,巧妙运用的话,定能保本;说它给力,是在省事的优势下,如果都猜对了,能让咱们中得更多。”

乔超

## 体彩专版

# 大乐透奖池 昂首迈入2亿元时代

在2月16日的第11018期开奖过后,体彩超级大乐透奖池全面攀升,昂首步入了一个崭新时代——2亿元时代,这是该玩法诞生以来的历史最高奖池水位。当然,将从其中获益最多的肯定是支持大乐透玩法的朋友们,因为在本周六,大家就可尽情向2亿元奖池发起冲击,届时最高头奖或许将以亿元为单位。

### 头奖未出促奖池迈入2亿元时代

11018期大乐透开出的中奖号码为前区“16、22、24、32、34”,后区“02、10”,由于开奖前便有高达1.9亿元的奖池,所以也使得当期开奖格外受到关

注,因为出巨奖或者奖池过2亿这两个结果不管实现哪个都将是段传奇。最终,开奖公告显示,当期大乐透头奖没有中出,二等奖则中出了14注之多,每注奖金24万余元,其中有3注进行了追加投注,多获得14万余元的奖金。当期我省彩民收获了该玩法二等奖2注,其中1注被无锡02399站点中得,另一注为追加投注,被无锡02523站点中得。

大乐透附加玩法生肖乐当期全国共中出8262注60元的固定奖,其中我省彩民收获了1619注。高涨的奖池显然也更加激发了广大彩民的投注热情,

当期大乐透全国销量突破了7100万元,其中我省依然以高达1136万元的销量领跑全国。

### 复式追加倍投冲击超2亿元巨奖

在第11018期开奖过后,大乐透奖池实现了历史性的突破——2.04亿元的奖池创下了该玩法诞生以来的新高,同时也开启了一个全新的2亿元奖池时代。这不但预示着玩法本身的日益强大和成熟,也将给支持大乐透的彩民们带来更具超越性的巨奖体验。

在2011年已经完成的18期开奖中,大乐透共送出了16注头奖,其中总奖金最高的为1

月12日的第11006期,浙江一彩民独揽的8注追加头奖,总奖金高达7006万元。本周六的第11019期,将是大大乐透玩法在2亿元奖池基础上的首次开奖,面对巨额奖池,追加投注、复式投注、倍投等经典投注方式显然将是擒获超值巨奖的最佳选择,当然,大家可以根据自身的情况确定选择其中一种或几种投注方式的组合,以达到最佳的投注效果,有实力的人完全可以瞄准2亿元奖池发起总攻。

本周六,谁将成为首个从大乐透2亿元奖池中脱颖而出的幸运儿?就让我们一起期待吧!

朱莱

### ★彩市公告牌

## 春节休市奖不停

# “顶呱刮”25万元大奖五降南通



虎年的除夕至兔年正月初六是国家法定的彩票休市日期,在此期间,除网点即开型彩票外,停止其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。然而如此喜庆欢腾的节日里,即开型彩票“顶呱刮”怎能闲着?2月1日至9日,不到十天的时间,“顶呱刮”就接二连三为南通的彩民送上了5个25万大奖,可谓五福迎春!

2月1日,休市前的最后一天,一位到南通应聘工作的小伙儿,在路过市中心八仙城“顶呱刮”社会网点时,就被摊位上琳琅满目的即开彩票吸引了。幸运的是,他只购买了一张,就中得“冰火连赢”25万大奖,为虎年画上了

一个圆满的句号,更拉开了兔年春节给力中奖的序幕。

2月7日是农历的正月初五,传说中财神爷的生日。“顶呱刮”也来献礼,为南通市区和通州各送1个25万。其中,市区中得的“十倍幸运”就是一周前中得“冰火连赢”的八仙城“顶呱刮”社会网点。由于过年,加上连中大奖,“去八仙城刮彩票!”一下成为了通城人新年在市中心游玩的热门节目,引来一阵阵刮奖热潮。据悉,该社会网点还中出过“点石成金”50万大奖。

通州中得25万的票种为“红宝石”,出自东大市场06745站点,幸运的周先生花50元买了2张

“红宝石”6张“恭喜发财”,没想到就刮中了25万,用他的话说还真真是“财神爷显灵啊!”

2月9日,新年开市第一天,正当大家对南通彩市春节如此给力惊叹不已之际,市区城港路06318站点打电话来询问:体彩中心今日是否兑奖?一位彩民刚刚刮中了“红宝石”25万头奖!而且只刮了2张!

更为意外的是通州的一位彩民。春节期间,喜爱“顶呱刮”的他买了些彩票回家刮;熟门熟路的他中得“十倍幸运”25万大奖后也没咨询站点,2月9日一上班就直接来到南通,兑走了南通第十一个“十倍幸运”25万头奖。 通彩

### ★彩市万花筒

## “金银生辉”真给力 刚刚上市就中出100万



2011年的新春真是格外给力!2月16日,国内首款荧光彩票“金银生辉”刚在我省全面登陆,第一个百万大奖已悄然揭开了面纱。2月17日上午,我省首位“金银生辉”百万大奖中奖者——无锡小孙在亲友陪同下,来到了无锡体彩中心领取他的百万奖金。

“我是先刮了2张,中了40元,就换了2张,结果刮出100万大奖了。”面对100万的大奖,中奖者小孙显得还挺平静的,他也是一位“顶呱刮”的忠实粉丝了,这次出了新票,又是国内首款荧光彩票,当然要尝尝鲜。当天,小孙来到位于锡北镇张泾锡港东路144号的52512站点,随手买了两张“金银生辉”,一下就中了40元,小孙当下也没拿钱,又换了两张“金银生辉”继续刮,当他在第三个游戏中刮出了100万时,有点蒙了,不太敢相信,直到销售员提醒他到体彩中心领奖,他都有点怀疑是不是真的。“以前顶多中过1000元,100万是想都没想过的事情!觉得这事不可能呀?直到了这儿,才确信这事错不了,真是中了100万呀!”

这个百万大奖恰逢元宵佳节,小孙表示,拿了奖金第一件事就是要给父母送份大礼,父母养育自己多年,该好好孝顺父母,至于剩下的奖金,小孙说还没有想要做什么,但还是会继续支持体育彩票,尤其是“顶呱刮”系列,希望会出更多丰富多彩的票种。

黄珊